Скорость, время, постоянная Планка и структурная единица материи Вселенной

В работе представлено обоснование нового измерения времени для движущегося тела и обоснование существования структурной единицы материи Вселенной. 

Каждое движущееся тело имеет свою собственную скорость и свое собственное время. 

Собственное время движущегося тела есть величина обратная скорости движения этого тела:  t = 1/v  ( где:  t – время,  v – скорость).

Чем больше собственная скорость движущегося тела, тем меньше (медленнее) собственное время этого тела. Скорость определяет время.

Изложенное  полностью соотвествует положениям теории относительности Эйнштейна.

За единицу измерения скорости принята m/s, следовательно единицей измерения собственного времени движущегося тела должна быть обратная ей величина, а именно s/m  ( где: s – секунда, m – метр ).

Метр есть единица измерения длины. Современное определение метра: метр это есть расстояние, проходимое светом в вакууме  за период времени равный  1/299 792 458  доли секунды (The 17 th General Conference on Weights and Measures, CGPM, 1983).
Из изложенного следует.

Настоящая единица времени есть величина обратная скорости света в вакууме: t = 1/c = 1/299 792 458  s/m  ( где:  t – время, с – скорость света).

Это есть время за которое свет в вакууме проходит расстояние равное одному метру. Это есть время нашего пространства Вселенной.
Скорость света в пространстве Вселенной определяет течение времени в нем.

Определение секунды может быть: секунда (s)  это есть время за которое свет в вакууме проходит расстояние равное 299 792 458 метров (m).

В случае тела в состоянии покоя, единицей времени является секунда (s) а не s/m, потому что нет движения и нечего измерять в метрах (m). Тело в состоянии покоя не имеет своего собственного времени.

Время покоющегося тела это есть время инерциальной системы к которой это тело принадлежит.

В случае Земли, время покоющегося тела определяется движением Земли вокруг своей оси и вокруг Солнца. Время тела в состоянии покоя -  это есть собственное время Земли.
Постоянная Планка (h) измеряется в J•s  (это есть произведение работы на время) и может быть представлено выражением:
J•s = N•m•s = kg•m•m•s/s² = kg•m²/s.

Это выражение показывает, что постоянная Планка (h) включает в себя

нечто такое, что содержит массу (kg•m²/s).  Но что-то не так в этом выражении, потому что измерение в  kg•m²/s  ни о чем не говорит.

Не корректно измерение времени движущегося тела.

В этом выражении использовано измерение времени для тела в состоянии покоя, тогда как следует использовать измерение для собственного времени движущегося тела.

Единицей собственного времени движущегося тела является s/m. 
Таким образом корректное измерение для постоянной Планка можно выразить следующим выражением:

J•s/m = N•m•s/m = kg•m•m•s/s² •m = kg•m/s.     

Теперь все корректно:  h = mc (kg•m/s).
Изложенное позволяет сделать следующий вывод. 

Постоянная Планка - есть импульс частицы-волны, которая имеет наименьшую массу во Вселенной и которая находится в состоянии движения со скоростью света (с).

Масса этой частицы-волны есть: m = h/c = 2.210 x 10ˉ² kg.
Эта частица-волна имеет наименьшие свойства частицы и наибольшие свойства волны во Вселенной.

Из этой частицы-волны образовано пространство и вещество и она есть структурная единица материи Вселенной.

Я назвал эту частицу-волну фотон пространства и вещества.

Из вышеизложенного следует.

Число фотонов пространства и вещества (nm), из которых масса (m) состоит, определяется по формулам:  nm =m/mph = mc/mphc =mc/h 
( где:  mph – масса фотона пространства и вещества, с – скорость света,

h – постоянная Планка).

Масса фотона пространства и вещества есть:  mph = h/c = 2.210 x 10ˉ² kg.
Следовательно:

1)  для электрона: ne = me/mph = 4.122 x 1o¹¹
2)  для протона: np = mp/mph = 7.57 x 10¹

3) для нейтрона: nn = mn/mph = 7.58 x 10¹.
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